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Дисертація на здобуття наукового ступеня магістра за спеціальністю – (152) 

Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка. Національний технічний 

університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", 

Київ, 2019.  

Дисертаційна робота присвячена проектуванню двоканальної оптико-електронної 

системи спостереження з мінімізованим оптичним вхідним блоком.  

Оптико-електронні системи, що працюють в декількох спектральних діапазонах, 

призначені для цілодобового всепогодного спостереження наразі є важливим шляхом 

розвитку оптотехніки. Як правило, основним елементом таких пристроїв є оптико-

електронна система видимого діапазону, а допоміжним – тепловізійна. Інформація, 

що отримується в кожному діапазоні, взаємно доповнює інформацію, що надходить в 

іншому діапазоні, що дозволяє, в кінцевому підсумку, підвищити об'єктивність 

вихідної інформації. В приладах спостереження це приводить до збільшення 

інформації, що міститься у вихідному зображенні, і, в кінцевому підсумку, до 

кращого дешифрування картини, що пред'являється спостерігачеві для аналізу. 

Двоканальні оптико-електронні системи знайшли широке застосування в багатьох 

сферах людської діяльності. Проте мають свої недоліки, які потрібно вирішувати, 

тому дана тема є актуальною.  

Магістерська дисертація складається з чотирьох розділів.  

Перший розділ присвячений літературному огляду та патентному пошуку 

двоканальних оптико-електронних систем спостереження (ДКОЕСС). Розглянуто 

галузі використання таких систем та варіанти суміщення їх каналів. Було 5  
 



проаналізовано переваги та недоліки типових матричних приймачів випромінювання 

і приведено порівняльні таблиці сучасних ДКОЕСС.  

В другому розділі приведена узагальнена матиматична модель дистанційних 

спостережень, розглянуто релевантні характеристики оптичної системи та приймачів 

випромінювання. Окрім цього приведено варіант енергетичного розрахунку оптико-

електронної системи за стандартом NATO 4347.  

Третій розділ присвячений проектуванню ДКОЕСС. В першому підрозділі приведено 

аналіз факторів впливаючих на маса-габаритні розміри ДКОЕСС. Другий і третій 

підрозділ присвячені моделюванню, габаритному розрахунку та синтезу ДКОЕСС. 

Крім того, проведено розрахунок максимальної дальності виявлення та 

розпізнавання інфрачервоного каналу синтезованої системи.  

Четвертий розділ присвячено розробці стартап-проекту «Двоканальна оптико-

електронна система спостереження з дзеркально-лінзовими об’єктивами» і аналізу 

перспектив входження розробки на ринок з маркетологічної точки зору.  

В процесі розробки проекту було написано наступні роботи:  
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